  Вопросы и ответы тестирующего комплекса Delta

1.Вопрос: С какой интенсивностью можно начинать налив груза, аккумулирующего статическое электричество, если грузовые трубопроводы танков имеют диаметр 150 мм, а погрузка будет происходить одновременно в 4-танка, чтобы выполнить требование в отношении линейной скорости потока 1 м/с? 

Введите рассчитанное значение без указания размерности (например- 231,5)

Категории: Младший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

254 м3/час     Q=(пd2/4)*1*3600
2.Вопрос: Каким должно быть максимальное давление паров внутри танка, если при погрузке используется система регулируемого выпуска паров ( береговой газоотвод)?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

90% от давления срабатывания P/V клапана

80% от давления срабатывания P/V клапана
70% от давления срабатывания P/V клапана

60% от давления срабатывания P/V клапана

3.Вопрос: Танкер производит выгрузку балласта из грузовых танков в береговые емкости одним центробежным насосом с полной производительностью. Давление на манифолде при такой интенсивности слива составляет 8 бар. На какой максимально допустимой высоте (м) могут располагаться приемные цистерны, чтобы насос обеспечил подъём жидкости? Рассчитанное значение (в метрах) введите без указания размерности (например- 34,5 , если результат расчета 34,5 м)

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

81,5 м          P=pgh    h=P/pg=8x100000/1000x9.8=81,5m 
4.Вопрос: Каким, согласно требованиям ИМО, должно быть установочное давление предохранительных клапанов на грузовых танках газовоза, если конструктивное (максимальное допустимое) давление грузовых танков составляет 6 бар? Рассчитанное значение (в барах) введите без указания размерности (например-34,5 )

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

5,4 бара

5.Вопрос: Термин 
Volumetric Shrinkage означает:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

вертикальное сжатие танка под воздействием низкой температуры

объёмное расширение танка

объёмное сжатие танка под воздействием низкой температуры
поправку, вводимую к показаниям мерительного устройства

6.Вопрос: Если на вашем химовозе для вентиляции балластных танков, коффердамов и трубопроводов используются переносные вентиляторы, какой должна быть их производительность в соответсие с требованиями IBC Кодекса.

Категории: Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Вентиляторы должны обеспечивать не менее 12 смен объёмов в час.

Вентиляторы должны обеспечивать не менее 16 смен объёмов в час.

Вентиляторы должны обеспечивать не менее 20 смен объёмов в час.

Вентиляторы должны обеспечивать не менее 18 смен объёмов в час.

7.Вопрос: Перед началом погрузки сжиженного газа минимальная концентрация паров груза в атмосфере грузовых танков (в %) должна составлять:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

98 %.

8.Вопрос: С какой максимальной интенсивностью (куб.м/час) можно осуществлять налив дизельного топлива в грузовой танк, имеющий погрузочный трубопровод диаметром 6”, чтобы выполнить международные требования в отношении максимальной линейной скорости потока при наливе грузов, аккумулирующих статическое электричество? 

Введите только числовое значение интенсивности.

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы: 
445 м3/час

9.Вопрос: Перед погрузкой бутадиена - 1,3 грузовой танк объёмом 800 м? необходимо продуть азотом до содержания кислорода 0,2% от объёма, используя метод непрерывного разбавления (число смен объемов n=4,7). Продувку танков планируется произвести у отстойного причала, куда азот будет доставлен автоцистернами. Судовой агент требует сообщить какое количество автоцистерн со сжиженным азотом необходимо заказать, если максимальная вместимость каждой автоцистерны 6 тонн жидкого азота.

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

1 автоцистерна      M=1.25*800=1t*4.7=4.7t
10.Вопрос: Перед погрузкой этилена необходимо продуть грузовые танки  V=14000m3 парами груза. Определить, какое количество этилена (тонн) необходимо для продувки танков, если продувка осуществляется методом замещения? 

Введите только числовое значение в тоннах.

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

17,53          M=рV=1.25*14000=17.5t
11.Вопрос: В каких документах можно найти список грузов, после перевозки которых запрещена погрузка пищевых грузов в танки, где эти грузы перевозились, каким бы образом они ни были очищены?

Категории: Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор нескольких ответов (флажок)

Ответы:

Бюллетени ИМО

Бюллетени ОСIMF

Бюллетени SIGTTO

Бюллетени NOIP (National Institute of Oil seeds)
Бюллетени FOSFA (Federation of Oil seeds and Fats Assosiation)
12.Вопрос: Система вентиляции грузового насосного отделения танкера должна обеспечить:

Категории:1. Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

вытяжную вентиляцию с интенсивностью не менее 30 смен объёмов помещения в час

приточную вентиляцию с интенсивностью 30 смен объёмов помещения в час

вытяжную вентиляцию с интенсивностью не менее 20 смен объёмов помещения в час

приточную вентиляцию с интенсивностью 20 смен объёмов помещения в час

13.Вопрос: Максимальное время закрытия грузовых клапанов на газовозе при нажатии кнопки ESD составляет...

Категории: 2.Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

22,5 сек

30,0 сек
27,5 сек

14.Вопрос: Укажите на какое минимальное время (в минутах) по требованиям ИМО должен быть рассчитан запас воздуха в дыхательном аппарате, ПРЕДНАЗНАЧЕННОМ ДЛЯ РАБОТЫ С ГРУЗОМ. . 

Введите числовое значение в минутах 

Категории: Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

20 минут

15.Вопрос: Введите минимальное допустимое содержание кислорода в атмосфере помещения (в % по объему)

Категории: 3.Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

19,5 % по объёму

--------------------------------------------------------------------------------

16.Вопрос: Сколько приборов для замера кислорода должно быть постоянно на борту согласно требований IGC? Введите числовое значение, например - 5

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

1

17.Вопрос: Термин Brittle fracture означает:

Категории: 4.Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

кипение груза

обводнение груза

всплёскивание груза

хрупкий излом

18.Вопрос: Последовательность действий при оказании 1-й помощи при отравлении парами пропана:

Категории: 5.Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

сообщить в компанию, вызвать врача, обеспечить подачу 100% кислорода пострадавшему

очистить дыхательные пути, восстановить дыхание и сердечную деятельность
ввести антидот, обеспечить подачу кислорода 10 литров в минуту

обеспечить удобное положение пострадавшему, произвести сеанс искусственного дыхания

19.Вопрос: Термин «Rollover» означает:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

спонтанное переворачивание груза вследствие инверсии плотности
расслоение груза вследствие изменения температуры

интенсивное разбрызгивание при падении груза в танк

возникновение в танке динамического удара груза вследствие качки

20.Вопрос: Для чего используется индикатор воспламеняющегося газа с каталитическим сенсором?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Для определения глубины под килем судна

Для определения концентрации углеводородов в диапазоне LEL

Для определения содержания углеводородов в инертном газе

Для определения содержания углеводородов в воздушной среде в диапазоне LEL

Для определения содержания углеводородов в азоте в процентах от LEL

Для определения содержания углеводородов в процентах от объёма в воздушной среде

Для определения содержания углеводородов в процентах от объёма в инертной среде

Для определения любых концентраций углеводородов в любой среде

21.Вопрос: Для чего используется индикатора воспламеняющегося газа с некаталитическим сенсором?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Для определения глубины под килем судна

Для определения концентрации углеводородов в диапазоне LEL

Для определения содержания углеводородов в инертном газе

Для определения содержания углеводородов в воздушной среде в диапазоне LEL

Для определения содержания углеводородов в азоте в процентах от LEL

Для определения содержания углеводородов в процентах от объёма в воздушной среде

Для определения содержания углеводородов в процентах от объёма в инертной среде

Для определения любых концентраций углеводородов в любой среде

22.Вопрос: На каком принципе основано действие индикатора воспламеняющегося газа с каталитическим сенсором?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

На принципе каталитического сжигания углеводородов в воздушной среде

На принципе химической реакции углеводородов с катализатором

На принципе поглощения инфракрасного (теплового) излучения молекулами углеводородов

На принципе сравнения изменения скорости света при прохождении различных сред

На определении количества теплоты, выделившегося при трении углеводородов о сенсор

23.Вопрос: На каком принципе основано действие индикатора воспламеняющегося газа с некаталитическим сенсором?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

На принципе каталитического сжигания углеводородов в воздушной среде

На принципе химической реакции углеводородов с катализатором

На принципе поглощения инфракрасного (теплового) излучения молекулами углеводородов

На принципе сравнения изменения скорости света при прохождении различных сред

На определении количества теплоты, выделившегося при трении углеводородов о сенсор

24.Вопрос: При каком содержании углеводородов в воздушной среде должна срабатывать сигнализация стационарной системы газового анализа на танкере?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

1% от объёма

30% от объёма

50 % от объёма

1% от от LEL

30% от LEL

50% от LEL

25.Вопрос: С какой периодичностью в стационарной системе газового анализа должен производится контроль состояния атмосферы в каждой точке измерения?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Каждый час

Один раз за вахту

Каждые 30 минут

Каждые 15 минут

Постоянно

Один раз в неделю с записью результатов измерений в судовой журнал

--------------------------------------------------------------------------------

26.Вопрос: Термин «Stratification» означает:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

спонтанное переворачивание груза вследствие инверсии плотности

расслоение груза вследствие изменения температуры

интенсивное разбрызгивание при падении груза в танк

возникновение в танке динамического удара груза вследствие качки

 27.Вопрос: Рассчитайте, с какой максимальной интенсивностью (м3/час) можно осуществлять налив толуола, чтобы избежать формирования значительного электростатического заряда, если налив производится в 4 грузовых танка одновременно, а диаметр грузового трубопровода составляет 150 мм. 

Введите числовое значение 

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

1780 м3/час

28.Вопрос: Газоанализатор типа «Tankscope» и эксплозиметр с каталитическим сенсором откалиброваны на пропан (LEL 2,1% vol). Что покажет эксплозиметр, если содержание углеводородов в атмосфере танка, измеренное с помощью газоанализатора «Tankscope» составляет 1% от объёма? 

Введите числовое значение (в процентах) без указанаия знака %, которое покажет прибор (например 15 , если показание 15%)

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

~50%

29.Вопрос: Эксплозиметр с каталитическим сенсором откалиброваны на пропан. Каково объёмное содержание пропана (LEL 2,1% vol) в атмосфере танка, если экплозиметр показывает 50%? Введите рассчитанное числовое значение (в процентах) без указанаия знака %, (например 15 , если результат расчета 15%)

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

~1%

30.Вопрос: На какое рабочее давление рассчитаны независимые танки типа "А" на газовозе?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

0,25 бара

0,7 бара и выше

5.6 бара

10 бар

31.Вопрос: На какое максимальное давление согласно требованиям ИМО должен срабатывать предохранительный клапан грузового танка, если его конструктивное давление составляет 6 бар?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

4,5 бара

5,0 бар

5,4 бара

5,9 бар

32.Вопрос: В 17 разделе кодекса IBC в колонке тип танка указано 1G, что это означает?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Тип танка 1 G - это независимый танк, рассчитанный на избыточное давление более 0,7 бара

Тип танка 1 G - это интегральный танк, рассчитанный на перевозку груза под избыточным давлением не более 0,7 бара

Тип танка 1 G - это палубный танк, рассчитанный на высокое избыточное давление

Тип танка 1 G - это независимый танк, рассчитанный на избыточное давление не более 0,7 бара

33.Вопрос: На каком минимальном расстоянии от газо-выпускного отверстия грузового танка должны быть расположены воздухозаборники помещений, в которых находятся потенциальные источники искрообразования?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

5 метров по горизонтали

10 метров по горизонтали

15 метров по горизонтали

20 метров по горизонтали

34.Вопрос: На какой высоте от грузовой палубы должны быть расположены газо-выпускные отверстия грузовых танков на химовозе, если они расположены ближе 4-х метров от палубного переходного мостика?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

3 метра

4 метра

5 метров

6 метров

35.Вопрос: Какие требования предъявляются IBC кодексом к системе регулируемого выпуска паров на химовозах?

   Ответ:h=20m  v=30m/s
36. Вопрос: Какой должна быть минимальная средняя осадка танкера в балласте в соответствии с требованиями МАРПОЛ 73/78?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

2 метра + 2% от длины судна

1,5% от длины судна

2% от длины судна

не менее 2-х метров + В/5, где В - ширина судна

37.Вопрос: Каким должен быть минимальный объем отстойных танков на однокорпусном нефтяном танкере, имеющим полнонаборную конструкцию корпуса?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Не менее 3-х процентов от общей грузовместимости

Не менее 2-х процентов от общей грузовместимости

Не менее 5-и процентов от общей грузовместимости

Не менее 1-го процента от общей грузовместимости

38.Вопрос: Высота продувочной мачты на газовозе должна составлять:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

не менее 6 метров или 1/3 от ширины судна

не менее 12 метров или 1/5 от ширины судна

не менее 5 метров или 1/5 от ширины судна

39.Вопрос: Какова должна быть минимальная высота ватервейса в кормовой части нефтяного танкера?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

0,5 метра

0,3 метра

0,25 метра

0,15 метра

0,25 метра.

40.Вопрос: Каким должно быть минимальное давление срабатывания P/V клапана на вакуум?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Максимум 80% от конструктивного давления танка или 700 мм водяного столба

Максимум 90% от конструктивного давления танка или 700 мм водяного столба

Минимум 80% от конструктивного давления танка или 700 мм водяного столба

Минимум 90% от конструктивного давления танка или 300 мм водяного столба

41.Вопрос: На каждом на газовозе согласно требований IGC должно быть установлены порошковые контейнеры в количестве не менее.... шт. Введите числовое значение, например - 5

Категории: 6.Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

2

42.Вопрос: В каком, из перечисленных ниже документов, сформулированы требования в отношении максимальной интенсивности сброса смывок на конкретном химовозе?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Приложение I к МАРПОЛ 73/78

Приложение II к МАРПОЛ

Руководство по методам и устройствам (P&A)

Журнал регистраций операций с нефтью

Руководство компании по подготовке грузовых танков

43.Вопрос: Согласно требованиям Приложения II МАРПОЛ 73/78 максимальное количество остатков груза категории «С» после его выгрузки и зачистки грузовых танков не должно превышать для химовозов, построенных после 1986 года:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

100 литров

300 литров

600 литров

900 литров

44.Вопрос: Согласно требованиям Приложения II МАРПОЛ 73/78 максимальное количество остатков груза категории «В» после его выгрузки и зачистки грузовых танков не должно превышать для химовозов, построенных до 1986 года:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

100 литров

300 литров

600 литров

900 литров

45.Вопрос: Согласно требованиям Приложения II МАРПОЛ 73/78 максимальное количество остатков груза категории «С» после его выгрузки и зачистки грузовых танков не должно превышать для химовозов, построенных до 1986 года:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

100 литров

300 литров

600 литров

900 литров

46.Вопрос: Согласно международным требованиям, максимальное содержание серы в тяжелом топливе, которое используется для судовых силовых установок не должно превышать:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

2, 5%

3, 5%

0,045

0,055

47.Вопрос: «Drop Pressure Calculation» - это, процедура, которая используется для:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

расчета перепада давления в судовом грузовом трубопроводе при окончании погрузки

расчета перепада давления в трубопроводе регулируемого выпуска паров для определения максимальной интенсивности налива

расчета давления в судовом трубопроводе регулируемого выпуска паров при переходе с танка на танк

расчета перепада давления в береговом трубопроводе регулируемого выпуска паров при смене береговых емкостей

расчета перепада давления в береговом грузовом трубопроводе

48.Вопрос: Укажите, в каких Приложениях к МАРПОЛ 73/78 сформулированы требования по предотвращению загрязнения моря вредными химическими веществами, не вошедшими в список «Опасные химические вещества» Международного кодекса постройки и оборудования химовозов?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор нескольких ответов (флажок)

Ответы:

Приложение I

Приложение II

Приложение III

Приложение IV

Приложение V

Приложение VI

49.Вопрос: Какие минимальные требования Приложения II к МАРПОЛ 73/78 необходимо выполнить в отношении сброса смывок при мойке танков с грузом категории «D»?="OS"

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор нескольких ответов (флажок)

Ответы:

Произвести обязательную предварительную мойку со сдачей смывок в береговые емкости.

Сброс производится на удалении 12 миль от ближайшего берега
Сброс производится на удалении 50 миль от ближайшего берега

Судно на ходу

Судно на ходу, скорость судна составляет не менее 7 узлов
Судно на ходу, скорость судна составляет не менее 4 узлов

Сброс осуществляется через подводное отверстие

Сброс осуществляется через надводное отверстие

Глубина моря в месте сброса составляет не менее 25 метров
50.Вопрос: Сброс нефтеводяной смеси из отстойных танков, в случае использования метода статического отстоя разрешен с выполнением требований Приложения I МАРПОЛ 73/78, только в том случае, если благоприятное время отстоя продолжается не менее : час.

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

36 часов

51.Вопрос: Сброс нефтеводяной смеси из отстойных танков, в случае использования метода гравитационного отстоя разрешен с выполнением требований Приложения I МАРПОЛ 73/78, только в том случае, если благоприятное время отстоя продолжается не менее : час.

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

4 часов

52.Вопрос: «Кислые» сырые нефти содержат в своем составе:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

значительное количество углекислого газа

значительное количество сероводорода

значительное количество меркаптана

значительное количество минеральных кислот

53.Вопрос: «Сладкие» сырые нефти содержат в своем составе:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

значительное количество углекислого газа

значительное количество сероводорода

значительное количество меркаптана

значительное количество минеральных кислот

54.Вопрос: Нефти называют «нафтеновыми», если они:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

содержат в своем составе значительное количество нафталина

содержат в своем составе значительное количество циклопарафинов
содержат в своем составе значительное количество нафты

содержат в своем составе значительное количество ароматических углеводородов

содержат в своем составе значительное количество олефинов

55.Вопрос: Что характеризует индекс вязкости?

Категории: Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Отношение динамической вязкости к кинематической

Степень изменения вязкости в зависимости от температуры
Способность жидкости к растеканию

56.Вопрос: В газовом баллоне при давлении 15 бар и температуре +20o С находится 50 литров пропана. Трубка, через которую происходит заполнение баллона расположена в 1,5 см от дна баллона. Если открыть вентиль на баллоне, то:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

из трубки потечет жидкий пропан при температуре +20o С

из трубки потечет газообразный пропан при температуре +20o С

из трубки потечет жидкий пропан при температуре -42o С

из трубки потечет газообразный пропан при температуре -42o С

57.Вопрос: Относительная плотность груза r20/4 составляет 0,956. Рассчитайте, какова будет масса 10 м3 груза при 20оС. Результат расчета в тоннах запишите без указания размерности - например, запишите 99,53, елси результат расчета 00,53 тн 

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

9,560 тонн

58.Вопрос: Относительная плотность груза r20/4 составляет 0,853. Поправка на изменение плотности от температуры составляет 0,004 кг/м3 на 1оС. Определите массу (в тоннах) 1000 м3 груза при +30оС. Результат расчета в тоннах запишите без указания размерности - например, запишите 99,53, елси результат расчета 99,53 тн 

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

813 тонн

59.Вопрос: Какой, из перечисленных ниже газов, относится к насыщенным углеводородам?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Пропан

Пропилен

Пропадиен

Пропилен оксид

60.Вопрос: Насыщенные углеводороды - это:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

соединения углерода и водорода, в которых между атомами углерода присутствуют только одинарные ковалентные связи
углеводороды, насыщенные атомами углерода

соединения углерода, в которых между атомами углерода и кислорода присутствуют только ионные связи

углеводороды, в состав молекулы которых входит более 4-х атомов углерода

61.Вопрос: Молярная масса пропилена (C3Н6) составляет:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

28,1

42,1

94,1

48,1

62.Вопрос: Кристалло-гидраты - это...

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

соединения аммиака с углекислым газом

соединения метанола и воды

соединения карбоновых кислот и спиртов

соединения нефтяных газов (пропан, бутан, и пр) и воды
63.Вопрос: Сжиженный газ по определению ИМО - это:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

жидкость, которая при температуре +37,8o С и давлении 2,8 бара переходит в газообразное состояние

вещество, которое при температуре +20 ° С и давлении 1013 миллибара находится в газообразном состоянии

жидкость, которая при температуре + 37,8oС имеет абсолютное давление паров менее 2,8 бара

жидкость, которая при температуре + 37,8oС имеет абсолютное давление насыщенных паров более 2,8 бара

64.Вопрос: Какой примерно объём займет азот, который хранится в 50 литровом баллоне под давлением 200 бар при температуре +20oС, если открыть клапан баллона?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

1000 литров

100000 литров

100 литров

10000 литров

65.Вопрос: В газовом баллоне при давлении 15 бар и температуре +20oС находится 50 литров пропана. Трубка, через которую происходит заполнение баллона расположена в 1,5 см от дна баллона. Если открыть вентиль на баллоне, то:

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

из трубки потечет жидкий пропан при температуре +20oС

из трубки потечет газообразный пропан при температуре +20oС

из трубки потечет жидкий пропан при температуре -42oС
из трубки потечет газообразный пропан при температуре -42oС

66.Вопрос: В каких единицах измеряется динамическая вязкость?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Килограммах на литр

Санти Стокса

ГектоПаскаля

СантиПуаза

67.Вопрос: В каких единицах измеряется кинематическая вязкость?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Килограммах на литр

Санти Стокса
Гекто Паскаля

Санти Пуаза

68.Вопрос: Какое из приведенных ниже уравнений представляет собой «Уравнение состояния идеального газа»?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

pV=nRT

p/V=nRT

pV = n/RT

RT = n/ pV

70.Вопрос: Галогеноуглеводороды представляют собой соединения:

Категории: 7.Рядовой состав; Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

фреона и бензина

кристаллы, образованные молекулами воды и углеводородами

органические соединения, в состав которых входят хлор, фтор, бром и йод

органические соединения, в состав которых входит ТОЛЬКО хлор

71.Вопрос: Что произойдет, если баллон со сжиженным пропаном при температуре +20oС и давлении в баллоне 6 бар, перевернуть вниз вентилем и открыть его?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

Потечет жидкий пропан при температуре окружающей среды

Потечет жидкий пропан при температуре -42oС

Пойдет газообразный пропан при температуре -20oС

Пойдет газообразный пропан при температуре +20oС

73.Вопрос: Что означает постоянная энтропия (изоэнтропия)?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

внутренняя энергия газа постоянна

нет теплообмена с окружающей средой

тепловой обмен регулируется давлением

Комментарий: 

Второй закон термодинамики определяет направление самопроизвольного процесса в изолированной термодинамической системе (испарение).Энтропия характеризует энергоспособность системы. Увеличение энтропии указывает на снижение ее энергоспособности. Изменение энтропии тела или системы определяется элементарным теплообменом тела или системы с окружающей средой.

--------------------------------------------------------------------------------

74.Вопрос: Что означает постоянная энтальпия (изоэнтальпия)?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

внутренняя энергия газа постоянна

нет теплообмена с окружающей средой

тепловой обмен зависит от работы внешних сил

Комментарий: 

Энтальпией называется сумма внутренней энергии и энергии введения газа в объем V под давлением P. Если она постоянна, то внутренняя энергия газа равна полной энергии (энтальпии) газа и является величиной постоянной

--------------------------------------------------------------------------------

75.Вопрос: Каким образом можно предотвратить димеризацию?

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор одного ответа (переключатель)

Ответы:

введением ингибитора

перевозкой груза при атмосферном давлении

введением меркаптана

Комментарий: 

При реакции димеризации две молекулы вещества соединяются и образуют новое вещество. Эта реакция не может быть замедлена или остановлена путем введения ингибитора. Единственный путь избежать или замедлить эту реакцию-это охладить груз до возможно минимальной температуры. ( LGHPOST )

--------------------------------------------------------------------------------

76.Вопрос: Какие из перечисленных ниже кислот являются органическими?

Категории: Старший комсостав

Тип вопроса: Выбор нескольких ответов (флажок)

Ответы:

Фосфорная

Орто-фосфорная

Соляная

Муравьиная

Серная

Пропионовая

Щавелевая

Xлорная

Уксусная

77.Вопрос: Давление насыщенных паров толуола при температуре +20оС составляет 29 миллибар. Какова будет максимальная концентрация (%) паров толуола над поверхностью груза в грузовом танке объёмом 1000 м3, заполненном на 2/3 толуолом? 

Введите рассчитанное значение в формате "99,9 %" (например- 12,6 %)

Категории: Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

Ответ: 2,9 %

78.Вопрос: Рассчитайте плотность паров пропана (С3Н8) при 0оС и атмосферном давлении. 

Введите рассчитанное числовое значение (например- 12,6)

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

1, 97

Комментарий: 

Ответ : 44,1/22,4 = 1, 97

--------------------------------------------------------------------------------

79.Вопрос: Сколько тонн паров бутана, молярная масса которого составляет 58 г/моль останется после выгрузки в грузовых танках общим объёмом 10000 м3, если по окончании выгрузки если температурные датчики на всех танках показывают 0оС, а манометры 0 бар. 

Введите рассчитанное числовое значение без указания размерности (например- 12,6)

Категории: Младший комсостав; Старший комсостав

Тип вопроса: Печать ответа (строка)

Ответы:

25,9 тонн

Комментарий: 

Ответ : (58/22,4) х 10000 = 25,9 тонн

--------------------------------------------------------------------------------

